
Αγωνιστική Συσπείρωση Ωρομισθίων 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 

Την Κυριακή 23/01/2016 πραγματοποιήθηκε έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου  Ωρομισθίων 

Εκπαιδευτικών των ΕΠΑΣ & ΙΕΚ ΟΑΕΔ Αττικής Πειραιά και Νήσων.  

Η Αγωνιστική Συσπείρωση Ωρομισθίων κατήγγειλε ότι καμία ουσιαστική απάντηση δεν 

υπήρξε στην συνάντηση με τον Σύμβουλο της Διοικήτριας του ΟΑΕΔ  τον Δεκέμβριο 2015  

στις διεκδικήσεις που θέσαμε (άμεση και τακτική πληρωμή των δεδουλευμένων, κατάργηση 

της αναδρομικής μείωσης, μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων του κλάδου, επίδομα 

ανεργίας για όλους κα). Τίποτα το ουσιαστικό πέρα από τσάι και ‘συμπάθεια’ για την απληρωσιά 

μας, ενώ επιχειρήθηκε η χειραγώγηση και η διάσπαση του κλάδου με αόριστες υποσχέσεις του 

τύπου, ότι ίσως να γίνουν αναπληρωτές μόνο 500 συνάδελφοι πανελληνίως, εάν έχουν τα 

προσόντα και φυσικά εάν περισσέψουν κονδύλια... 

Οι δυνάμεις της ΑΣΩ στο ΔΣ ταχθήκαμε ενάντια στο μισθολόγιο-φτωχολόγιο της Κυβέρνησης 

ΣΥΡΙΖΑ- ΑΝΕΛ που παγιώνει τις περικοπές των μισθών μας τόσο με το πρώτο, το δεύτερο όσο και 

το τρίτο, ‘πρώτη φορά αριστερά’, μνημόνιο.  

Ενάντια στο ασφαλιστικό-λαιμητόμο της Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ- ΑΝΕΛ που στέλνει τους 

εκπαιδευτικούς στα 67 χρόνια ή στα 40 χρόνια δουλειάς μέσα στην τάξη, που χτυπάει τις συντάξεις, 

την υγεία και την πρόνοια όλων μας. 

 

Προτείναμε στην ΓΣ το παρακάτω πλαίσιο δράσεων: 

1) Να γίνει κινητοποίηση στην Διοίκηση του ΟΑΕΔ στις 27 του Γενάρη γιατί  και σε περίπτωση που 

πληρωθούμε ακόμα θα μας χρωστάνε τον Δεκέμβρη, τα αναδρομικά και ότι μας αφαίρεσαν με τις 

περσινές περικοπές.  Κατόπιν να γίνει νέα Γενική Συνέλευση για την κλιμάκωση των δράσεων μας. 

2) Να βγει ανακοίνωση συμμετοχής στην απεργία της 4ης Φλεβάρη και να σταλεί στις Σχολές, ούτως 

ώστε αφενός οι συνάδελφοι να ενημερωθούν για την απεργία, να πάρουν στα χέρια τους την ίδια την 

υπόθεση της συμμετοχής στην απεργία. 

 

Συναδέλφισσες/Συνάδελφοι 

Συνεχίζουμε τον αγώνα και παλεύουμε ΑΜΕΣΑ για: 

 Να γίνει άμεση καταβολή των δεδουλευμένων του Δεκέμβρη 2015 και εφεξής να γίνεται 

σταθερή μηνιαία καταβολή των αποδοχών μας.  



 Να καταβληθούν άμεσα τα χρωστούμενα (μισθοί, κλπ) του σχολικού έτους 2014-2015 

σύμφωνα με τα τότε ισχύοντα για την μισθολογική κατάταξη.  Να ανακληθούν οι 

απαράδεκτες περικοπές που επεβλήθησαν. 

 Να μονιμοποιηθούν όλοι οι ωρομίσθιοι εκπαιδευτικοί που εργάζονται χρόνια με αυτό το 

απαράδεκτο καθεστώς. Άμεση κάλυψη όλων των κενών.  

 Να καταργηθεί τώρα το αίσχος της ελαστικής εργασίας. Μόνιμη, σταθερή δουλειά για όλους 

(ΕΠΑΣ&ΙΕΚ ΟΑΕΔ) 

 Εξίσωση των εργασιακών δικαιωμάτων μας με ότι ισχύει για τους υπόλοιπους 

εκπαιδευτικούς  

 Επίδομα ανεργίας για όλους τους συναδέλφους τους καλοκαιρινούς μήνες. Κατάργηση του 

ορίου των 125 ενσήμων. 

 Ανάκτηση όλων των μισθολογικών απωλειών στα επίπεδα του 2009. Ξεπάγωμα των 

ωριμάνσεων, επαναφορά 13ου και 14ου μισθού.  

 Πλήρη δικαιώματα των ωρομισθίων εκπαιδευτικών σε περίπτωση ασθένειας  

 

Καλούμε όλες/όλους τις συναδέλφισσες/ους ωρομίσθιους να συσπειρωθούν στο πλευρό της 

Αγωνιστικής Συσπείρωσης Ωρομισθίων για την διεκδίκηση των δίκαιων αιτημάτων μας.  Να 

γραφτούν και να συμμετέχουν δυναμικά στο Σωματείο για να δυναμώσουμε την πάλη μας. 

Καλούμε όλες/όλους τις συναδέλφισσες/ους να συστρατευθούν στην κατεύθυνση της ταξικής 

ενότητας, της ενότητας όλων των εργαζομένων στον αγώνα για την ικανοποίηση όλων των 

σύγχρονων λαϊκών αναγκών. Αυτός είναι ο μόνος δρόμος που μπορεί να βάλει φραγμό στην 

αντιλαϊκή επίθεση κυβέρνησης, ΕΕ, κεφαλαίου, να δώσει την προοπτική για την ανάκτηση των 

απωλειών. 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 4 ΦΛΕΒΑΡΗ 

ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ! 

ΟΛΕΣ/ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ  ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΤΑΞΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ, 11.00 π.μ. 

 


